

## **РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта»

підготовки фахових молодших бакалаврів

спеціальності 012 «Дошкільна освіта»

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

в Олександрійському педагогічному фаховому

коледжі імені В.О.Сухомлинського

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта» розроблена з урахуванням сучасних вимог ринку праці й особливостей функціонування закладів дошкільної освіти.

Вона має чітко визначену мету, описує предметну область, розкриває академічні права випускників, можливості працевлаштування, має обсяг кредитів ЄКТС, який відповідає нормативним документам.

Освітньо-професійною програмою визначено перелік компетентностей, яких має набути майбутній педагог, серед них – загальні та фахові компетентності, а також окреслено програмні результати навчання.


Структурно-логічна схема ОПП збалансована, послідовна, спрямована на підготовку компетентного випускника, презентує міждисциплінарні зв'язки навчальних дисциплін, їх орієнтацію на практику роботи в дошкільних закладах.

Нею передбачено формування фахівця, здатного творчо застосовувати в педагогічній діяльності набуті знання та вміння, а також формування громадянської й педагогічної позиції, яка сприятиме забезпеченню самостійного сприйняття та застосування педагогічних інновацій, що значною мірою становлять зміст освітньої діяльності.

Програма покликана реалізувати вимогу сучасного суспільства у підготовці компетентних педагогічних працівників для закладів дошкільної освіти.

Коледж має потужний потенціал для підготовки фахівців даної спеціальності, зокрема матеріальне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта», за якою готує фахівців Олександрійський педагогічний фаховий коледж імені В.О.Сухомлинського, має всі показники для забезпечення високої якості освіти, упровадження її в практику підготовки фахових молодших бакалаврів.

**Рецензент:** кандидат психологічних наук спеціальності 19.00.07 – педагогічна та вікова психологія, завідувач кафедри педагогіки та психології дошкільної освіти й гуманітарних дисциплін  Т.В.Яценко

**Підпис підтверджую**

Директор  
Кременчуцького педагогічного коледжу  
імені А.С.Макаренка  
 Л.В.Крупіна

